
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan     : TK. 409 mulia 2 Naha Aru 

Kelompok/Semester : B / 2 (Dua) 

Tema /Sub Tema       : Alam Semesta / Gejala Alam 

Sub-sub Tema            : Pelangi 

Minggu ke                   : XIV 

Alokası waktu            : 150 Menit 

Kompetensi Dasar    : 1.1-3.1, 2.5,4.3,4.8, 2.13, 2.4 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mampu menyimpulkan pelangi  sebagan ciptaan Tuhan 

2.  Anak mampu membuat gambar pelangi melaui kegiatan mewarnai 

dengan terampil dan benar . 

3. Anak mampu menunjukan rasa bangga melalui  hasil karya sederhana 

menggambar dan mewarnai pelangi. 

4. Anak mampu menyebutkan warna - warna  pelangi. 

5. Anak mampu menceritakan proses teraadinya pelangi. 

 

B. kegiatan pembelajaran. 

1. Pembukaan (30 Menit) 

• Penerapan Sop Pembukaan 

•  Salam Berdoa menyanyi. 

• Absensi. 

• Diskusi tentang pelang 



 

 

 

2. Kegiatan Inti (60 Menit) 

• Guru mengarahkan anak untuk mengamati gambar pelangi. 

• Guru mengajak anak untuk menggambar pelangi. 

• Guru menanyakan kepada anak tentang wama -warna pelangi. 

• Guru mengajak anak untuk bernyanyi bersama Lagu "pelangi". 

 

3. Istirahat (Makan bersama 30 Menit). 

• Penerapan SOP makan bersama 

• Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan. 

• Berdoa sebelum dan sesudah makan. 

• Merapikan tempat / perlengkapan makan. 

 

4. Recalling 

• Guru mengagak anak berdiskusi tentang pelangi. 

• Penguatan tentang pengetahuan yang diperoleh anak pada kegiatan 

belajar hari ini. 

 

5. Penutup. 

• Bercakap -cakap tentang kegiatan yang  sudah dillakukan selama 

• pembelajaran berlangsung. 

• Guru menanyakan kepada anak tentang perasaannya selama kegiatan 

belajar. 



 

 

• Guru menginformasikan kegiatan / tema pembelajaran yang akan 

dilakukan besok hari . 

• Penerapan sop penutupan. 

• Guru mengajak anak membereskan /merapikan perlengkapan 

belajarnya. 

• Menyanyi Bersama / main tepuk 

• Berdoa dan salam. 

 

6. Penilaian. 

• Skala capaian perkembangan Harian. 

 

PP INDIKATOR PENILAIAN 

PERKEMBANGAN 

NIA IKA ROSA LINA 

NAM • Anak mempercayai adanya 

Tuhan melalui ciptaannya. (1.1) 

• Anak mengenal kegiatan ibadah 

sehari - hari. (3.5) 

• Anak memiliki prilaku yang 

mencerminan sikap percaya diri. 

(2.5) 

    

SOSEM • Anak memiliki prilaku yang 

mencerminan sikap percaya diri. 

(2.5). 

    

FISIK & 

MOTORIK 

KOGNITIF 

• Anak menggunakan anggota 

tubuh untuk Pengembangan 

motorik kasar dan halus. 

• Anak mampu menyajikan 

    



 

 

berbagai karya yang 

berhubungan dengan 

lingkungan alam dalam bentuk 

gambar. (4.8). 

 

BAHASA • Anak memiliki prilaku yang 

mencerminkan siap rendah hati 

dan santun kepada Orangtua, 

Guru dan teman (2.13) 

    

SENI • Anak memiliki prilaku yang 

mencerminkan sikap estetis ( 2.4  

) 

    

 

 

• Catatan Anekdot. 

 

NO NAMA ANAK WAKTU PERISTIWA/PRILAKU 

1 ...............   

2 ................   

3 ................   

 

          Mengetahaui                                                      Naha Aruq,........................2021              

        Kepala Sekolah                                                                       Guru 

 

 LUSIANA HUNYANG,SE                                                   LUSIANA HUNYANG, SE 


